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Sémantique
Feuille no 7 : Sémantique opérationnelle

Exercice 1 : Sémantiques à petits pas et à grands pas
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Montrer que
– Si t n t

′ et t′ ⇓n u (t v t
′ et t′ ⇓v u) et u est une forme paresseuse (u est une valeur),

alors t ⇓n u (t ⇓v u)
– En déduire que : si t  ∗n u (t  ∗v u) et u est une forme paresseuse (u est une valeur),

alors t ⇓n u (t ⇓v u).

Exercice 2 : Call-by-need
Réduire les termes suivants :

– (λx.xx)(λy.y)
– (λx.λy.yxx)(λz.z)(λw.w)
– (λx.x)((λy.y)Ω) où Ω = (λx.xx)(λx.xx)

Exercice 3 : Machine abstraite

Implémenter la machine de Krivine et la tester sur des exemples.
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